

# 欢乐节推荐50款“海南礼物”

涵盖工艺品类38款、服帽饰及化妆品类4款、食品茶叶类8款

## 喜迎欢乐节 椰城深呼吸

本报海口12月24日讯（记者许春媚 通讯员钟礼元）今天，经过两个环节的严格筛选，第十五届海南岛欢乐节推荐旅游商品评选结果出炉，有18家企业和50款旅游商品入围。这些企业将被获准在这些商品的包装及广告中使用“第十五届中国海南岛欢乐节”Logo一年并贴上欢乐节组委会

的防伪标识出售。

海南坐拥众多优质独特的旅游资源和庞大的旅游商品消费市场。但是，长期以来，海南的旅游商品存在产品体系宽度不够，产品种类少、缺少高端品牌、同质化严重、开发和创新难以实现突破等问题，很多具有本土特色的资源藏在深闺，没有得到充分开发利用。“真正成功的旅游商品应是一种集地方性、民族性、文化性、纪念性于一体的产品，必须深度挖掘当地的内涵，才能独具特色与吸引力。”海口

市旅游商品协会秘书长项宝乐认为，要解决海南旅游商品同质化、无特色、价值低的问题，需要企业提升开发意识、政府加大扶持力度，同时要建立起良好的销售平台，“这次推出的评选活动就是一次突围的尝试。”

此次入围的商品有工艺品类38款，服帽饰及化妆品类4款及食品茶叶类8款，评选的商品涵盖了海南黄花梨、黎锦、沉香、椰子饰品、贝雕艺术品以及海南特色食品。记者在这些入围的产品中看到，从取材到设计，商品都

突出了显著的海南本土特色。比如以海南本土椰子为材质的产品，就改变了以往仅限于食品和较为低档工艺品的印象，有为欢乐节设计的做工十分精美的椰壳手提包，有精心提炼的椰油护肤品，还有以百年椰木为原料制作取名为“百年好合”的工艺碗。同时，还有融入海南本土民族文化编织桌旗的黎锦以及融入了现代设计理念的黎族图腾服饰等，还有融入了海洋文化的贝雕画等具有收藏性的精美艺术品。此外，还有企业匠心独具，

用入选了省非遗保护名录的传统土法制糖工艺制作出来的红糖为原料制作的保养品。

据了解，在欢乐节开幕当天，组委会将这50款海南本土特色的推荐旅游商品首次呈现给广大的游客和市民，并同步推出海南岛欢乐节推荐旅游商品专卖店。组委会相关负责人透露，以后还将会在市区内铺开海南岛欢乐节推荐旅游商品专卖店的店面，给游客提供一个购买海南旅游商品安全又放心的长期服务平台。

## 沧桑一甲子 桃李满天涯

◀上接A01版

在山区中萌芽的琼州学院，其建立的初衷，是为少数民族地区培养人才。

“从这里毕业的学生，大部分都分布在琼南各县市特别是少数民族地区，进入当地的学校或政府部门工作。”林日举告诉记者，在培养人才的同时，琼州学院也一直致力于结合少数民族地区实际进行大量的研究，致力于服务少数民族地区的经济建设、教育发展、科技进步、文化繁荣和社会和谐。

林日举回忆，1995年学校民族研究室的成立，也是该校民族研究机构成立的起点。后几经扩大的如今，琼州学院已成立了海南省民族研究基地。

60年，琼州学院发生了一系列改变，而唯一不变的，是致力于推动少数民族地区发展的执著。

正如琼州学院党委书记韦勇所说：“为少数民族地区发展输送人才，提供智力支撑和服务，这是琼州学院办学的根，也是育人的魂。丢掉这个根和魂，琼州学院的办学就失去了特色和意义。”

## 抓住机遇实施国际化发展战略

时隔近20年，当重返母校的时候，郑力乔已经成为琼州学院的老师。而迎接她的，是一个全新的更为开放的环境——2008年，琼州学院主校区从五指山搬到了三亚。

2006年和2008年，对琼州学院来说是具有里程碑意义的两年——2006年，琼州大学升格为琼州学院；2008年，琼州学院主校区搬到更加广阔的滨海旅游度假城市三亚。

“来到三亚，感觉国际化的氛围一下子浓了起来，师生们的视野也变得更加开阔。”新环境让郑力乔感受到了学校新活力，“学生和老师们来自全国各地，学校的开放性大大增强，融入了全国教育的氛围。正是借助三亚的优势，我们得以与余光中、王蒙等国内有名的学者面对面地交流。”

三亚作为国际化滨海旅游城市的开放性，为琼州学院提供了新一轮发展的特殊优势和机遇。如今，琼州学院实施“梯次开放办学”的国际化发展战略，开展国际教育、文化合作与交流，先后与港澳台、东南亚及美国、俄罗斯等30多个国家和地区的高校建立了友好合作关系，开展多层次、多领域的国际合作。

## 注重为社会培育应用型人才

“记得当年有些同学一进校园，连行李箱都没打开就马上离开了。而现在，很多新生都是慕名奔学校来的。”2011年从琼州学院毕业的李永龙，如今是该校的一名辅导员，他目睹了短短几年的巨大变化。

在2006年和2008年这两年间，琼州学院完成了极其重要的六大转型——以专科学教育为主向以本科教育为主的办学层次转型；由单一的师范性向综合性的学科专业结构体系转型；由传统人才培养模式向应用型人才培养模式转型；由相对粗放松散的管理模式向科学规范的管理模式转型；由重规模扩张的外延式发展向重质量提升的内涵式发展的方式转型；由封闭的山区办学向开放的国际化滨海旅游城市办学的空间转型。

如今的琼州学院，教师队伍中既有国务院特聘专家，省优专家，“新世纪百千万人才工程”国家级人选，省515人才第一、二层次人选，全国优秀教师，省级教学名师，又有一批具有博士、硕士生导师资格的教师，也有来自企业、科研院所的双师型教师。

在专业设置上，琼州学院也极具特色：紧密结合海南地方经济社会发展，加大适应社会需求的应用型本科专业的建设力度。近三年开设了俄语、休闲体育、会展经济与管理、酒店管理等专业。学校还坚持以服务区域经济社会发展需求为导向，创新应用型人才培养模式……

在全新的培养模式下，琼州学院学生近三年来屡有出色表现，获得国家级奖励243项、省级奖励684项，其中在全国组织的“挑战杯”、数学建模大赛、电子设计大赛、导游大赛等学科竞赛中，获得国家级一等奖15个、二等奖46个。

沧桑一甲子，桃李满天涯。期待着这所写满故事的高校，在助力国际旅游岛建设的征程中续写新的传奇！

（本报三亚12月24日电）

## 旅游新资讯

明日启动8大活动

## 琼中乡村旅游季 带你“奔格内”

本报营根12月24日电（记者林容宇 特约记者黎大辉 通讯员王丽娟）今天，记者从琼中黎族苗族自治县有关部门获悉，琼中将从12月26日起，在90天内推出8大乡村旅游活动，带您饱览琼中的山水美景，感受独特人文魅力。

据介绍，此项活动分别在湾岭镇白鹭湖乡村旅游度假区、红毛镇什寒黎苗山寨、什运乡便文露营地、长征镇营城红云湖休闲农庄等地举行。活动内容主要有“奔格内”乡村康体运动季也是活动的一大亮点，在活动期间，琼中将举办足迹户外10周年帐篷露营大会和沙滩趣味运动会等活动，让大家在运动中，尽情享受琼中的森呼吸。

生态旅游作为绿色消费重要内容日益兴起，并成为现代旅游的主流。据白鹭湖度假区有关负责人介绍，作为活动的承办方，将聘请知名美术大师沿湖打造10个风格各异的主题场馆，将琼中旅游景点、民俗文化、红色体验、山地探险等串联在一起。

## 元旦体验周制传统婚礼 文笔峰邀情侣“成双成对”

本报定城12月24日电（记者赵优 特约记者林先锋）恩爱有加的情侣们，想体验一下传统婚礼是什么样子吗？即将到来的元旦，文笔峰盘古文化旅游区将举办“爱情见证书”开证见证日活动，当天还将在月老殿举行周制传统婚礼，现招募婚礼体验情侣一对，被选中的情侣即可免费畅游文笔峰，感受传统婚礼的浪漫。

即将到来的2015年1月1日，即农历甲午年十一月十一日，也称“成双成对日”。届时，中国最大的月老殿“文

笔峰月老殿”将举行典雅隆重的周制传统婚礼。据介绍，周制婚礼以周礼为蓝本，是华夏婚礼的原型，以后的汉式婚礼在周制婚礼的基础上逐渐演变。在本次周制婚礼的展示中，新人将身着周朝时期最为流行的汉民族传统婚礼服装，按华夏传统礼仪展示传统的汉文化婚礼庆典，追本溯源，传承华夏文明。

据悉，情侣关注文笔峰微信

“hnwenbifeng”并回复情侣基本信息和情侣照一张即可报名，咨询电话0898-66263249，报名时间截至12月29日。



欢乐节前奏

## 圣诞树扮靓 欢乐节主会场

12月22日，在2014年（第十五届）中国海南岛欢乐节海口主会场，一棵近十米高的圣诞树扮靓开幕式主会场，吸引游客驻足拍照。  
本报记者 张茂 摄

## 启动婚庆旅游主题月活动

## 万宁“爱情海岸”热潮涌



12月24日，万宁市旅游局在美丽的爱情海岸-石梅湾举行“山盟海誓”婚纱旅拍产品推介活动。图为推介活动上的“金婚”归国华侨夫妇。

本报记者 王凯 通讯员 曾觉 摄

本报万城12月24日电（记者苏庆明 特约记者陈循静 通讯员曾觉）今天上午，由万宁市旅游局、省旅游协会和海口、三亚、万宁多家旅行社、酒店、

婚纱摄影机构联合举办的2014“爱情海岸·热恋万宁”婚庆旅游主题月活动正式开启。这是万宁意欲对接海口、三亚两市婚恋游客源，打造婚恋旅游目

的地的重大举措。

此前为了推介婚恋旅游市场，万宁积极加入了“海南十全十美婚庆产业联盟”，联合省内旅行社、婚纱摄影协会、婚纱影楼等共同做强这一旅游产业。本次主题活动在此基础上，创新打造“婚纱摄影+蜜月度假+爱情微电影+婚礼仪式”一站式旅游产品，推出3条中高端旅游线路，分别是包括东山岭、日月湾等景点的“山盟海誓，情定万宁”，包括兴隆热带植物园和花园、兴隆绿道、神州半岛等景点的“侨乡看绿，情专万宁”及包括石梅湾游艇会、奥特莱斯购物城、艾美酒店等景点酒店的“幸福启航，爱在万宁”。

共有12对来自全国各地的情侣夫妻率先参与了此次活动。万宁市旅游局局长陈宏跃解读此次活动时说，长期以来，万宁的婚恋旅游产品“雷声大雨点小”，只能吸引市内游客，市外游客到来大多也是观光行为，原因在于产品配套不完善，策划力度不足。万宁将以此活动为契机，在差异化的基础上着力打造精品，并与海口、三亚两市相关机构做好对接工作，吸引当地游客前来婚庆度假。

## 海南日报报业集团诚聘

因事业发展需要，海南日报报业集团现面向社会公开招聘下述职位人员，诚邀社会各界优秀人士加盟。

### 一、招聘岗位及要求

岗位	职数	岗位素质要求
Android 开发工程师	2	1、全日制大学本科以上学历，计算机等相关专业毕业； 2、具有2年以上同等岗位工作经验，熟悉java编程方法、自定义View的开发和JVM运行机制； 3、熟练掌握Android界面布局及绘制、数据存储、网络通信机制等，并对Socket和HTTP访问有实际开发经验，能独立进行应用程序开发和移植；熟练掌握mysql、sqlite等数据库和JSON、XML、Web、Services等开发技术； 4、有独立负责或独立开发APP的经验优先； 5、年龄40周岁以下，身体健康。
IOS 开发工程师	2	1、全日制大学本科以上学历，计算机等相关专业毕业； 2、具有2年以上同等岗位工作经验，具有丰富的Apple产品使用经验，熟悉Apple应用程
手机UI 设计师	1	1、全日制大学本科以上学历，美术、平面设计等相关专业毕业； 2、具有2年以上同等岗位工作经验，熟练掌握iOS和安卓客户端的交互设计； 3、熟悉Photoshop、Illustrator、Dreamweaver、Fireworks、Flash等同类相关软件；熟悉HTML及DIV+CSS重构技术，能独立手工编写CSS代码； 4、具有良好的艺术触觉及想象力，对色彩、整体风格有良好的感觉，对界面美感有较强驾驭和品评能力；熟悉用户体验，并从用户体验的角度对用户流程、用户界面进行设计策划； 5、年龄40周岁以下，身体健康。

### 二、报名方式

请有意向者登陆南海网（www.hinews.cn）人才专栏，下载填写《海南日报报业集团人才报名表》，并发邮件至hndailyjob@163.com(邮件主题及文件名格式为：姓名+毕业院校+应聘岗位)，报名时请明确应聘岗位。报名截止时间为2015年1月15日。

### 三、录用程序

我集团将按报名、资格审查、笔试、面试、体检、考核、审批等程序，择优聘用。

### 四、联系方式

联系部门：海南日报报业集团组织人事处

联系电话：(0898)66810687

## 海口市国有建设用地使用权公开出让公告

根据年度国有建设用地使用权出让计划，海口市国土资源局拟公开出让3216.93平方米国有建设用地使用权。一、拟出让土地的基本情况和规划指标：拟出让的宗地位于海口市椰海大道南侧，宗地号46010610008GB02008(图幅号E49G001038)，土地面积为3216.93平方米，土地用途为批发零售用地(加油点)，土地出让年期为40年。海口市规划局《关于用地规划意见的复函》(海规函[2014]1890号)确定该宗地的规划性质为加油点用地，容积率≤0.4。二、用地预申请：对该地块有用地意向并经海南省商务厅审查符合成品油经营条件的企业，可自公告之日起30天内向我局提出拟使用该宗土地建设加油站的申请。三、咨询电话：有用地意向者可向海口市国土资源局(地址：海口市长滨路第二办公区15栋北楼2013室)咨询。咨询电话：(0898)68720575；网上查询：www.landchina.com。海口市国土资源局  
2014年12月23日

## 海南省民政厅2014年冬季退役士兵免费参加职业教育和技能培训公告

为适应社会主义市场经济要求，提高退役士兵就业能力，促进退役士兵就业创业，根据《海南省人民政府关于做好退役士兵安置改革工作的通知》(琼府〔2013〕1号)精神，海南省民政厅联合有关部门开展全省退役士兵职业教育和技能培训工作。现将有关事宜公告如下：

培训对象：2014年冬季退出现役的自主就业退役士兵(不含安排工

作、退休、供养的退役士兵)。

承训学校及专业：海南省旅游学校(旅游服务与管理、酒店服务与

管理、高尔夫球场服务)；海南省三亚高级技工学校(挖掘机操作工、中

式面点、维修电工)；海南省机电工程学校(汽车运用与维修、机电技术

应用、工程机械运用与维修)；海南省商业学校(中式烹饪、美容美发、创

业培训)。汽车驾驶专业由各市县民政局商当地有关部门就近组

## 恢复拍卖公告

我公司于2014年12月6日在《海南日报》第A04版刊登第2014023期拍卖公告，定于2014年12月17日下午15时3分在临高县鸿运来大酒店会议室公开举行拍卖会，对海南省临高县临城镇江北东路街区改造工程1-83号铺面进行拍卖。因委托人通知中止拍卖，我公司依法中止该期拍卖会。现特公告恢复拍卖。展示时间和缴纳保证金截止时间延长至2014年12月27日17时，办理竞买手续截止时间为2014年12月28日12时，拍卖时间为2014年12月28日14时。拍卖地点变更为：临高县碧桂园小城之春假日酒店三楼会议室。其他事项按原公告执行。海南润丰拍卖有限公司 电话：0898-31650777 18608970155

符合条件的退役士兵，请于2014年12月25日至2015年2月13日凭《退出现役证》原件到安置地市、县(区)民政局报名，入学具体时间另行通知。

咨询单位：各市、县(区)民政局安置办。

海南省民政厅

2014年12月25日

## 海南省第一中级人民法院 查封公告

(2014)海南一中执字第21—14号

本院依据生效的本院(2013)海南一中民初字第33号民事判决，立案执行申请执行人李友开与被执行人李香涛农村建房施工合同纠纷一案，于2014年12月22日作出(2014)海南一中执字第21—10号执行裁定，查封被执行人李香涛名下坐落于琼海市长坡镇加堆墟建筑面积1350.34平方米的房屋所有权【房屋所有权证号

为：房证字第30号】及相应面积252平方米的土地使用权【国有土地使用证号：国海用(94)字第2761号】。上述财产查封期限为二年，自2014年12月23日至2016年12月22日止。在查封期间内，未经本院同意，任何单位和个人不得对被查封的财产有转移、隐匿、损毁、变卖、抵押、典当、赠送等处分行为，否则，本院将依法追究其法律责任。如对上述财产产权有异议的，应当自本公告发出之日起15日内以书面形式向本院提出，并提供相应的证据材料。逾期，本院将依法处理。

特此公告